

我市召开结对帮扶淅川县脱贫攻坚工作推进会

丁同仁等出席

本报讯(记者武芳)7月29日,我市召开结对帮扶淅川县脱贫攻坚工作推进会,听取现阶段结对帮扶工作推进情况,安排下阶段工作。市委常委、组织部部长丁同仁,副市长楚雷出席会议。

在听取市驻淅川县工作组、市直有关部门工作情况汇报后,丁同仁强调:一是相互学。要抓住帮扶机遇,相互学习,进一步提升政治站位,扎实推进工作落实,确保结对帮扶各项任务落到实处、取得实效。二是列清单。要从产业发展、劳务合作、人才支援、基础设施建设、社会参与、业务交流等6个方面列出任务清单,积极开展帮扶工作。三是出实招。要注重发挥自

身优势,压实工作责任,更好地解决实际问题。四是务实推。要集中人力、物力、财力,有序推进各项工作,突出工作特色、工作亮点,确保脱贫过程扎实、脱贫结果真实。五是献真情。要积极动员社会各界力量参与到结对帮扶工作中来,真正使贫困群众感受到温暖。六是树形象。要严明纪律,转变作风,树立许昌良好形象,高质量完成帮扶任务。同时,要加强对驻淅川县工作组的科学指导,高效推进各项工作落实。

楚雷从帮扶成效显著,成绩值得肯定;正视工作短板,查找问题根源;强化工作措施,抓好结对帮扶3个方面对具体工作提出要求。

民建许昌市委工作获省市领导批示肯定

本报讯(杨伟峰)“民建许昌市委各项工作都有了新的进步,希望民建许昌市委在自身建设和基层组织建设工作多进行探索,为全省民建组织提供鲜活经验。”近日,民建许昌市委的工作获得了省政协副主席、民建省委主委龚立群的批示肯定。随后,市委书记胡五岳也作出重要批示:“民建许昌市委积极融入中心工作,思路清晰,作风踏实,成效明显。希望进一步提升政治站位,做到‘两个坚决维护’,为我市发展多出参政之力,作出新的更大贡献。”

民建许昌市委换届以来,团结带领全市民建会员,讲政治、强信念、重履职、转作风,着力在3个方面实现新提升:筑牢理想信念,积极组织广大会员及基层组织,开展形式多样的学习教育活动,在政治站位上实现新提升;积极参政议政,紧紧围绕市委、市政府中心工作,为推动经济发展高质量、精准脱贫攻坚、民生民本等工作

献计出力,在服务大局上实现新提升;夯实组织保障,坚持思想建会、人才强会、特色立会、制度治会,切实提高整体素质,强化整体功能,在自身建设上实现新提升。两年来,民建许昌市委荣获全省市级组织年度综合考核先进单位、全省参政议政先进单位称号,荣获市委、市政府光荣榜;18人次获市级以上表彰奖励,人数之多位居全市各党派前列。2019年,民建许昌市委在市委全会上提交集体提案7篇,为历年之最,其中1篇被市政协确立为1号提案,多项工作受到社会各界的广泛赞誉。

“我们将进一步提高政治站位,坚定政治立场,明确政治方向,加强思想建设、组织建设、制度建设,发挥参政议政作用,积极建言献策,不断提高整体素质和履职能力,为实现市委、市政府对许昌提出的‘探索路径、打造样板、走在前列’奋斗目标作出新的更大贡献。”民建许昌市委主委孙春娅表示。

廉洁征兵公开信

广大应征青年和家长同志们:

你们好!首先,向全市广大应征青年踊跃报名参军表示崇高敬意和亲切问候!依法服兵役是每一位公民应尽的义务,参军报国是每一名有志青年的光荣选择。

征兵工作是国防和军队建设的基础工程,事关国家安全和人民群众切身利益。抓好征兵廉政建设,确保兵员征集公开、公平、公正,是各级党委、政府、兵役机关和应征青年及家长的共同期盼。应征入伍是强国兴邦、固长城的报国行为,不需要个人花一分钱,也不需要交纳任何费用。在征兵体检、政治考核、定兵等各个环节,如果发现有任何人违反征兵政

策规定吃拿卡要、收受钱物等,或在政治考核走访调查环节没有落实3人以上同行要求、单独约见家长或应征青年的,请及时向我们举报。我们一定认真受理,严肃查处,并做好保护举报人的工作,保证不影响应征青年参军入伍。所有应征青年及家长一律不要给有关人员送钱送物、请客送礼,如发现以上行为的,一律取消应征青年入伍资格。希望大家牢固树立依法服兵役的观念,严格遵守征兵纪律规定,共同营造廉洁征兵的良好环境。

许昌军分区纪委
许昌市人民政府征兵办公室
2019年7月25日

许昌市廉洁征兵监督举报电话:
许昌军分区纪委:
0374-2971081
许昌市人民政府征兵办公室:
0374-2971072
许昌市廉洁征兵监督员及监督电话:

毛延强 18903740098
罗学军 13782378369
李志刚 13782308310
高江涛 13598965888
刘浩亮 13137881906
李民生 13782306777
唐红亮 13949805176
赵延锋 15276706606
各县(市、区)廉洁征兵监督举报电话:

禹州市人武部纪委:
0374-2971706
禹州市人民政府征兵办公室:
0374-2971700
禹州市廉洁征兵监督员及监督电话:

刘光辉 13837477788
乔双成 13849866196
刘艺磊 13503742366
冀玉生 15137449822
段红伟 13938777679
杨市平 18037818118
长葛市人武部纪委:
0374-2971736
长葛市人民政府征兵办公室:
0374-2512957
长葛市廉洁征兵监督员及监督电话:

姜培 13903748876
张伟红 13938906707
杨二民 15237438662
杨伟平 15203748688
李志轩 18838290156
张冬 13937477617
鄢陵县人武部纪委:
0374-2971826
鄢陵县人民政府征兵办公室:
0374-7169617

鄢陵县廉洁征兵监督员及监督电话:
李彦青 13937466488
张学军 13937440686
晋明杰 13903992926
张建长 15237415818
闫芳君 13707606799
冯志强 18339063966
襄城县人武部纪委:
0374-8399643
襄城县人民政府征兵办公室:
0374-3599643
襄城县廉洁征兵监督员及监督电话:

史朝旭 13782271335
宁永强 13837409067
刘占停 13837489670
冯林江 18937447772
吴涛 17183689188
黄晓华 13183022710
魏都区人武部纪委:
0374-2971183
魏都区人民政府征兵办公室:
0374-2971186
魏都区廉洁征兵监督员及监督电话:

逯东颖 15188513185
毛黎明 13837431667
芦发成 15037412855
张彦敏 18937412120
张龙 13271225200
刘冰 13733629569
建安区分部纪委:
0374-2971764
建安区人民政府征兵办公室:
0374-2971760
建安区廉洁征兵监督员及监督电话:

张海峰 13598989379
郭萍 15937482219
刘德超 13782302913
孙富强 13839003988
袁少勇 15037411999
慕中立 13935668819

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 新时代 新作为 新篇章

《许昌日报》架起军地连心桥

本报讯(记者朱庆安通讯员轩莹斐文/图)“半年多的时间里,我们在亚丁湾、索马里海域执行护航任务,身在异国他乡,心里一直惦记着许昌。”7月26日,许昌舰战士小王激动地说。完成任务后,他和其他官兵一样,第一时间读到《许昌日报》,了解到第二故乡的人和事,心里非常激动,那种亲情感、那种怀念感在心底升腾。

2017年6月23日,经海军司令部批准,许昌舰举行命名入列仪式,标志着许昌舰正式开始服役,成为一片流动的国土。自许昌舰命名的那一刻起,许昌人的心就和这支战舰紧紧连在了一起。

前年,许昌舰10多名官兵在建安区艾庄回族乡鲁湾村学习铜器舞半个月,时间虽然不长,但是官兵感受很深。许昌人民那种尊崇军人的真情无处不在,让他们感受到了“军人身许国,举国尊崇其家”的氛围。去年2月,6名荣立三等功的许昌舰官兵收到市委、市政府发放的创业基金,并表示不辜负市委、市政府对人民子弟兵的关心和厚

爱,争当习主席的好战士。这让兄弟舰的官兵羡慕,也让许昌舰的官兵感到自豪。

最令人难忘的是,许昌舰官兵从《许昌日报》上了解到,近年来,许昌始终坚持把双拥工作作为一项政治性、全局性、战略性任务来抓,经过全市上下的不懈努力,5次荣获“全国双拥模范城”称号,连续7次荣获“河南省双拥模范城”称号,也促进了全市各项工作全面上台阶。2018年,全市完成生产总值2830.6亿元,同比增长8.6%,总量、增速分别居全省第4位和第2位,综合实力稳居全省第一方阵,城市宜居度、居民幸福感、获得感、对生态环境满意度4项指数均居全省第1位,他们感到无比的骄傲。

许昌舰舰长杨剑介绍,他们能够在第一时间收到远方的《许昌日报》,说明许昌在拥军方面的工作做得很认真、很细致。可以说,一张张报纸拉近了全体官兵和许昌人民的心,架起了军地连心桥。



许昌舰官兵正在看《许昌日报》

创建全国双拥模范城

张红娟:仁心仁术好军医

河南日报记者 孙欣

都慕名而来。“没有党的关怀和部队的关爱,就没有我的今天。”大眼睛、小酒窝,看起来纤细柔弱的张红娟,说起自己的从医经历,声音洪亮。

张红娟老家在漯河市,父亲是一名战斗机飞行员。1981年秋天,张红娟刚满9岁,父亲将包好新书皮的课本交给她后奔赴试飞场,为挽救出现机械故障的新型战机放弃跳伞,不幸壮烈牺牲。

家中失去了顶梁柱,但组织伸出了一双双热情之手,帮助解决了生活上的难题,让她全家倍感温暖。

军校毕业后,张红娟被分配到空军郑州医院(现解放军第988医院)成为一名临床医生。“妇产科是高危行业。张红娟从没出现过工作失误,因为她具有强烈的敬业精神,心里时刻想着患者。”7月22日,解放军第988医院院长谢峻感慨地说。

在汶川地震中,羊水破裂8个小时,胎儿胎心十分微弱的孕妇杨春波,先后求助4个医疗点,但都因不具备手术条件而不得不转诊。张红娟在简易帐篷中架起手术台,顶着40℃高温在震后灾区第一个小生命。

在解除第988医院,张红娟是一面响当当的“金字招牌”。从医25年来,她接生1万多名婴儿,接诊10多万名患者,精诚而热情,许多患者

人次,做手术27例,接生73个“玉树宝宝”,被称为“高原格桑花”。

玉树抗震救灾虽然结束了,但张红娟仍然牵挂着每一个顽强的小生命。近年来,张红娟多次回访玉树,累计行程2.6万余公里,走访了43名“玉树宝宝”家庭,谱写了汉藏两族人民团结友爱共进步的动人篇章。

玉树的宝宝和家长们喜欢张红娟,在郑州,很多患者也是冲着她到解放军第988医院就诊的。

在很多患者眼里,张红娟是最善良的医生。无论什么情况,只要找到张红娟,她都会想方设法给予帮助。

一名靠收废品为生的孕妇,在丈夫的搀扶下来到妇产科,身上散发出一股难闻的异味。张红娟却热情地迎了上去。由于床位已满,她主动把自己的办公室腾出来,临时增加病床,并亲自给产妇清洗身体,更换病号服,为她接生。

在张红娟的眼里,药是用来治病的,不是用来赚钱的,能省一分决不让患者多花一厘,能用普通药一定不用高价药。

“要不是张主任劝我顺产,我哪能这么快出院?”见到记者采访,正在办理出院手续的产妇王女士高兴地告诉记者。王女士是高龄孕妇,家人担心她身

体素质差,自然分娩危险系数高,就要剖宫产。张红娟评估了王女士的身体条件后,认为王女士可以顺产,便带领值班医生、助产士,守护7个多小时。在张红娟的鼓励下,王女士自然分娩,平安地产下了健康可爱的宝宝。

总是鼓励孕妇顺产,光产程就要守七八个甚至十几个小时,不仅辛苦且风险大,科室收入也受影响。然而,张红娟不为所动,在她的坚持下,妇产科的顺产比例达到了70%。

在妇产科值班室里,不但记有张红娟的手机号,还有她丈夫、儿子的电话号码。这是她为防止自己接不到电话耽误接诊而采取的一项预防措施。

接诊,手术,再接诊,再手术……张红娟忙碌而充实。“军医代表的不仅仅是自己和医院,更代表着党和军队。中原大地是一片爱军拥军的热土,只要能给病人带去健康和幸福,能为党旗、军旗增辉,再苦再累都不怕。”



许昌市委巡察组集中向七届市委第十一轮被巡察单位反馈巡察情况

本报讯(许巡办)按照许昌市委统一部署,2019年5月30日至7月10日,许昌市委巡察组分别对市公安局、市司法局、市农科所、市中心医院、市建安医院、市南水北调中线办、市扶贫办开展了常规巡察。市委巡察组向市委巡察工作领导小组分别听取了各巡察组巡察情况汇报。对巡察期间各巡察组收到反映一些领导干部的问题线索,已按有关规定移交纪委监委、市委组织部等有关部门处理。7月25日至29日,7个巡察组分别向被巡察单位反馈了巡察情况。

市委第一巡察组向市公安局反馈的主要问题:一是“四个意识”不够强,政治建设不过硬。局党委管党治党意识有所弱化,贯彻党的全面领导要求不够有力,全面从严治党主体责任落实重形式、轻实效,缺力度、少韧劲。班子核心作用不强,思想政治引领不够突出,执行上级决策部署有的不到位。二是党内政治生活不严肃,基层党建不扎实。民主生活会质量不高,相互批评辣味不强。局属部分单位主体责任意识不强,重业务、轻党建,忽视政治理论学习教育,基层党建基础不扎实,“三会一课”落实不到位。三是权力运行监管不力,违纪违法问题突出。党风廉政建设力度不够,执纪监督不够严格,案件实际查处率低,“四种形态”运用不精准,不善于抓早抓小。队伍监督管理不严,特权现象整治不到位,执法办案不规范,政府采购内控机制不完善,工程项目管理不规范,个别局属单位招标采购项目存在异常。四是作风建设不严,“四风”整治不够彻底。基层单位机关化,有的支队长期不办案;部分局属单位值班备勤

期间脱岗漏岗、玩游戏,不依规着装等问题屡有发生。工作中不作为慢作为、推诿扯皮等问题未纠治到位;超范围发放加班补助,公私不分变相发放福利等问题突出。

市委第二巡察组向市司法局反馈的主要问题:一是“四个意识”弱化,“两个责任”落实不力。党组核心作用不突出,对全新的历史使命研究不够,准备不足。学习十九大精神不深入,党建引领作用不明显。落实主体责任不到位,监督不全面,执纪不严格。二是规矩意识欠缺,组织人事工作不严格。干部长期混岗、不轮岗,处分决定执行不到位,涉嫌“吃空饷”。二级机构干部队伍建设问题较多,有的人慵懒懒散,有的改革停滞不前,内部不团结。招聘临时人员比较随意。三是“四风”问题顽固,履职尽责不到位。作风浮躁,不求实效,存在官僚主义和形式主义。政绩观存在偏差,利用职权干预司法裁决。对律师、仲裁等行业从业人员缺乏应有的管理教育和监督处罚。四是廉洁意识淡化,违纪违规现象多发。存在涉嫌转嫁费用、套取公共预算经费、超预算列支、私设小金库、公款私存、违规报销等问题。违反中央八项规定精神问题禁而不绝。

市委第三巡察组向市农科所反馈的主要问题:一是党的建设缺失,政治引领功能不强。思想引领明显滞后,以新思想引领改革信心不足,以新理念创新发展勇气不大。组织建设比较薄弱。基层支部战斗堡垒作用不强,党员先锋模范作用没有发挥。“两个责任”落实不力。在党建主体责任落实上“两张皮”问

题突出。在监督执纪上“以案促改”落实到位。二是政企事企不分,混岗混编问题突出。交叉管理,混岗混用。在机构设置上事企不分,在人员管理上交叉使用,在业务经营上产权不明。乱设机构,擅设岗位,乱设二级机构,滥设领导职务。机制不活,动力不足。薪酬管理搞平均“攀比”,人才引进培养机制缺失。激励机制落实不到位。三是担当作为不够,群众观点树得不牢。求稳怕乱,不敢担当。处理历史遗留问题缩手缩脚怕担责任。推进农科所(农场)改革发展畏首畏尾怕担风险。监管缺失,作为不够。土地承包管理混乱,日常监管失职失责。作风浮躁,脱离群众。机关化、衙门化倾向突出,群众立场树得不牢。四是规矩意识淡薄,财经纪律执行不严。财务管理混乱。违规设立账外账,个人借欠公款问题突出,“非税收入”坐收坐支,违反财务制度现象普遍。巧立名目发放奖金补贴。违规发放精神文明奖和目标考核奖,变相发放住房公积金补贴和职业年金补贴。违反中央八项规定精神问题依然存在。存在超标准报销差旅费和超范围报销差旅费等问题。

市委第四巡察组向市中心医院反馈的主要问题:一是党的观念淡薄,党建引领作用不强。党的领导严重弱化,执行党委领导下的院长负责制不到位,医院医疗水平提升不快,可持续发展后劲不足;“两个责任”不落实,以案促改走形式;组织建设不扎实,政治生活不严肃;思想政治工作虚化,意识形态工作责任制不落实。二是监督管理不力。医德医风下滑。行风建设不实,群众满意度低;服务质量不高,医患纠纷不

断;规矩意识不强,存在收受病人礼品、不合理收费、违规指定患者到院外购药、工作纪律散漫等问题。三是重点领域监管缺失,违纪违规问题多发。违反中央八项规定精神问题禁而未绝;收受耗材、药品回扣问题突出;招投标环节漏洞百出;合作经营项目乱象丛生;财务管理失范失范。四是人才培养滞后,人事管理不规范。干部队伍老化,专业人才不足;编制核定进展缓慢,人员招聘把关不严;绩效工资设计不完善,倾斜一线不够。

市委第五巡察组向市建安医院反馈的主要问题:一是“四个意识”树得不牢,党的领导不够坚强有力。学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想自觉性不强,理想信念教育抓得不实。党委把方向、管大局作用弱化,统筹协调推进精神文明建设工作未形成合力,贯彻落实中央关于社会工作服务体系部署不到位。二是党建工作抓而不实,执行组织纪律不够严格。党建统领全局作用发挥较差,班子成员抓党建意识不强,党内政治生活不严肃。基层党组织建设质量不高,“三会一课”和组织生活会等组织制度形同虚设,发展党员程序不规范。干部选任和人事招聘不严格,干部日常管理不严,人才队伍建设严重滞后。三是“两个责任”落实不到位,廉政风险防控不到位。党委履行主体责任宽松软问题突出,工作部署不到位,“以案促改”不深入。纪委“三转”不到位,自身能力欠缺,监督执纪问责软弱无力,廉政风险防控不力。

(下转第八版)